

范文阅读：磨亮“金刚钻”，干好“瓷器活”

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

3月1日，中共中央党校建校90周年庆祝大会暨2023年春季学期开学典礼在北京举行。全面推进社会主义现代化建设的冲锋号已经吹响，广大领导干部是否政治过硬、能否适应新时代要求、是否具备领导现代化建设能力，对于深入推进新时代党的建设新的伟大工程，全面推进中华民族伟大复兴至关重要。唯有磨亮干事创业“金刚钻”，才能干好服务担当“瓷器活”。

磨亮政治素质“金刚钻”。政治上的坚定源于理论上的清醒。要强理论、富精神。善于运用党的创新理论武装头脑、指导实践，坚持学原文、读原著、悟原理，通过线上学习和线下培训结合、理论武装同常态化、长效化开展党史学习教育，切实将党的创新理论转化为坚定理想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。要强党性、铸忠诚。深刻领会“两个确立”的决定性意义，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，真正做到在党爱党、在党忧党、全力兴党。知敬畏、存戒惧、守底线，自觉把好“方向盘”，系好“安全带”。

磨亮专业素养“金刚钻”。工贵其久，业贵其专。专业能力是干事担事的基础。面对前所未有的世界之变、时代之变、历史之变，领导干部着力增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领，是答好世界之问、中国之问、人民之问、时代之问的“最优解”。要突出实践锻炼。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，基层实践是培养锻炼干部的“练兵场”。只有俯下身、放下腰，躬身实践，本领才能使得上劲、用得出来。要强化专业训练。各级组织部门将干部能力建设摆在更加突出的位置来抓，旨在引导干部坚持在干中学、学中干，不断补短板、强弱项，努力成为行家里手。要涵养专业精神。在守正创新中弘扬工匠精神，以“打铁”般的执着，瞄准目标、锲而不舍；以“绣花功夫”抓工作、落实落细；以“钉钉子”的精神，一茬接着一茬干，一张蓝图绘到底。

磨亮人民至上“金刚钻”。治国有常，利民为本。回首百年，中国共产党团结带领全国各族人民一路向前，用行动和成就回应人民选择和历史选择。踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程，守好民心，方能激发起亿万人民踔厉奋发、勇毅前行的强大力量，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。唱响紧紧依靠人民的“协奏曲”。坚持人民民主，更好的把人民群众的智慧 and 力量凝结到党和人民的事业发展上来，时刻保持与人民群众的血肉联系。吹响为民服务的“集结号”。聚焦惠民生、纾民困、解民忧，当好“店小二”，用心用情用力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事，把实事办好、好事办实。奏响造福人民的“交响乐”。要始终坚持将“人民群众对美好生活的向往”作为奋斗目标，树立正确的政绩观、权力观和事业观，坚持权为民所系、利为民所谋，不图虚名、不务虚功、不慕虚荣，切实做到为官一任，造福一方。

磨亮敢于斗争“金刚钻”。要坚定斗争意志。“狭路相逢勇者胜”，面对前进道路上的风险和挑战，拈轻怕重不行，逃避闪躲更不行。要敢于直面问题，对待工作要有一股“杠”劲儿，坚持原则要有“轴”劲儿。迎挑战抗打压，带头担当作为。要增强斗争本领。坚持问题导向，着眼短板和弱项，掌握斗争艺

术，把握斗争主动权。以“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来”为努力方向，积极投身斗争一线，在敢于斗争、善于斗争中积累斗争经验。要保持战略定力。无论是面对前进道路上的“风高浪急”还是“惊涛骇浪”，只要我们始终秉持“乱云飞渡仍从容”的政治定力，就一定能够掌握主动权，战胜一切艰难险阻，从胜利走向新的胜利，从成功走向更大的成功。（转自网络，侵权删）

来源：鲁网

编辑：展鸿教育